

DA - sed (kubik?)

INTERNA KLINIKA KB DUBRVA
DNEVNA BOLNICA ODJELA HEMATOLOGIJE
1.07.08

REPUBLIKA HRVATSKA KOPRIVNIČKO-KRIZEVAČKA ŽUPANIJA GRAD KOPRIVNICA POSREDOVANJE U PROMETU NEKRETNOSTI		
UPIS broj	- 9 - 07 - 2008	
Org jed.	04	
Pril	Vrij	
	-	-

ŠPOLJAR DRAŽEN, rođen 1968g. liječi se na našoj klinici od siječnja 2007g. Tada je postavljena dijagnoza NHL u CS IIB/B-LCL s bulky disis regija retroperitonealno lijevo. Uvedena je imunokmeterapija po R-EPOCH protokolu, ukupno je primio 8 ciklusa terapije. Kontrolni nalazi su pokazali u 9 mj o7, kompletnu regresiju tumora. Planirana je radioterapije najveće tumorske mase u regiji abdomena. Međutim bolesniku se javljaju bolovi pod LRL, prije termina radioterapija, a kontrolni MSCT pokazao je relaps bolesti. Ponovno je uvedena kmeterapija u 11 mj o7, druga linija liječenja MINE/ECHAP prtokol, nije postignuta željeni efekt, te se mijenja modalitet liječenja i uvodi terpaija po DHEP prtokolu, postgnuta regresija tumora, te se bolesniku aplicira mini BIM protokol radi mobilzacije CD34 stanica, koja je uspješno učinjena u veljači 2008g. Kontrola nakon terapije mobilzacije pokazuje rast tumora, te je ponvno aplicirana kmeterpaija, bez željenog efketa, i bolesnik je upućen na zračenje tumora u abdomenu..

Radi se o mladom bolenniku s limfomom visoke malignosti, primarno rezstentne na terapiju, te je nepohodno liječenje sa alo TKS, pošto nema HLA identičnog donora.

Prema literalnim podacima bolji su rezultati transplantacije kada je uvдона terpaija kombinacija Zevalina s BIM protokolom.

Zevalin nije na listi HZZO, te isti nemožemo primijeniti u liječenju kod bolesnika. Moguće je putem donacije omogućiti bolesniku što adekvatnije liječenje. U sadašnjoj situaciji, kada je bolest rezistentna na sve uobičajene linije liječenja, koje su dostupne i na listi HZZO.

Doza Zevalina potrebna za pacijenta iznosi u eurima 17.500

Pacijent je upoznat da lijek nije na listi, i s literalnim podacima o rezultatima liječenja kombinacije zevalina i kmeterapije..

Odjelni liječnik

Dr R. Ajduković, 116 106

R. Ajduković
Dr. med. spec. hematolog, onkolog

091 547 5774

LGA PROTIV RAKA UKI-e (ZA DRAŽENA)

Podnove b, 2386002 - 1100510561

Dragi Podravci,

Naš sugrađanin Dražen Špoljar već drugu godinu vodi tešku bitku sa zloćudnom bolešću limfnih čvorova. Prošao je brojne kemoterapije, zračenja, no bolest je otporna na sve dosadašnje liječenje. Za presađivanje koštane srži nema podudarnog davatelja, a zračak nade da se bolest zaustavi i da se može pristupiti drugom načinu presađivanja matičnih stanica, je lijek ZEVALIN. Taj lijek nije na listi HZZO-a, a doza potrebna za Draženovo liječenje iznosi 17 500 eura.

Pozivamo sve ljude dobre volje, privatne i državne tvrtke da se uključe u akciju i vrate Draženu nadu u život. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun Lige protiv raka Koprivničko-križevačke županije broj: 2386002 - 1100510561 , s naznakom ZA DRAŽENA.

Bog vas blagoslovio!

Ja, Dražen Špoljar, svojim potpisom dajem suglasnost da se ovaj tekst koristi u medijima u svrhu prikupljanja pomoći za moje liječenje.

Potpis:

Špoljar D.